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HORIZONTALNE ZALUZIE, DREVENE 27
Zameranie
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- §irku meriame tesne pri skle (na 3 miestach) vratane
tesnenia a od najménsieho rozmeru odratame 0,2 cm
Odporuéana Sirka =Sirka otvoru —0,2 cm (2 mm)

- vySku meriame tesne pri skle (na 3 miestach) vratane
tesnenia.

Odporuéana vyska = vySka otvoru

Upozornenie: odpori¢and montaZ len pre zasklievacie
listy s miernym sklonom. Minimalna hibka zasklievacej listy
»H* musi byt vacSia ako 2,3 cm.

2. do otvoru - $palety
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- Sirku meriame od hrany po hranu Spalety (na 3 miestach)
a od najmansieho rozmeru odratame 0,5 cm
Odporuéana Sirka = Sirka otvoru — 0,5 cm (5 mm)

- vySku meriame od hornej hrany Spalety po parapet (na 3
miestach)

Odporué¢ana vyska = vyska otvoru

Upozornenie: uistite sa Ze Zallzia nebude prekézat
otvéraniu okenného kridla.

3. pred okenny otvor - na stenu
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- Sirku meriame od

A+3cm ?rany po  hranu
Spalety (na 3

miestach)

/

a k najvacsiemu

rozmeru prirdtame min. 3cm
Odporuéand Sirka = Sirka otvoru + 3 cm (30 mm)

- vySku meriame od hornej hrany Spalety po parapet (na 3
miestach) a k najvac¢Siemu rozmeru pripoc¢itame min. 3,5 cm
Odporaéana vyska = vyska otvoru + 3,5 cm (35 mm)

Upozornenie: uistite sa Ze Zallzia nebude prekézat
otvéraniu okenného kridla.

4. naokenny ram
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- §irku A meriame od vonkajSej hrany
zasklievacich list (na 3 miestach) a k rozmeru pripocitame cca
4cm

Odporuéand Sirka = Sirka otvoru + 4 cm (40 mm)

- vySku B (po rdm okna) meriame od vonkajSej hrany
zasklievacich list (na 3 miestach) a k rozmeru pripocitame cca
4cm

Odporuéana vyska B = vySka otvoru + 4 cm

- vySku C (po parapet) meriame od vonkajSej hrany
zasklievacej liSty po parapet (na 3 miestach) ak rozmeru
pripoé¢itame cca 2 cm

Odporuéana vyska C = vySka otvoru + 2 cm

ROZMERY MIMO STANOVENE LIMITY TREBA KONZULTOVAT NA byvatmoderne@byvatmoderne.sk




